

B e s z á m o l ó **a Kisszékelyi Kulturális Egyesület 2017. évi tevékenységéről**

Az Egyesület tagsága:

2016 végén 77 fő az egyesület tagjainak száma, melyből 1 jogi személy és 1 fő pártoló tagunk van.

Az Egyesület 2017. évi munkája:

A tavalyi közgyűlésünkön meghatározott céljainkat az alábbiak szerint valósítottuk meg.

1. Temetőgondozás, őshonos gyümölcsfa gyűjtemény, tanösvény gondozása, iskolaépület rendben tartása. Az iskolatörténeti és helytörténeti kiállítás működtetése.

Az egyesületnek az elmúlt évben egy dolgozója volt. A Belügyminisztérium támogatásával a Nemzeti Művelődési Intézet a kulturális közfoglalkoztatási programban egy fő foglalkoztatását hagyta jóvá, aki az egyesületünkénél, mint partnerszervezetnél segíthette az egyesület tevékenységét. A nő dolgozónk közreműködött az önkormányzati gyermekfelügyeletben a gyermekek ellátásában. A dolgozó foglalkoztatása 100 %-ban támogatott volt, az egyesületnek nem jelentett kiadást.

A temető, a tanösvény gondozására tavasszal nehezen találtunk munkaerőt, de végül mindegyiket elvállalták. A temető kaszálásával két alkalommal, tavasszal és ősszel bízunk meg alkalmi munkavállalókat. A gyümölcsfagyűjtemény területét az önkormányzat közmunkában lekaszálta.

Az iskolaépületben található kiállítások látogatása biztosított, előzetes egyeztetéssel megtekinthetők. A kiállításokhoz többször kapunk újabb tárgyakat.

2. Rendezvények tartása

Februárban **madárbarát napot** tartottunk az iskolában. A Madártani Intézet dombóvári csoportjától érkezett Nagy Sándor, aki ismertetőt tartott a környezetünkben élő madárfajokról, majd madárodúk készültek és néhány a közelben kihelyezésre is került. A falu utcáin, a fákon, az épületeken és a tanösvény számos pontján találkozhatunk a madárodúkkal, melyeket még az előző foglalkoztatási program dolgozója szerelt fel.

A gyermeknap szervezését az Önkormányzat könyvtárában dolgozó kulturális közfoglalkoztatottak szervezték, az idén is ott került megtartásra. Az egyesület ezen alkalommal is a gyerekeknek fagyijegyet adott.

Az Önkormányzattal közös programszervezés volt a **hetedik Aratóünnep**. Közreműködtünk a program összeállításával, a meghívók kiküldésével, a támogatások gyűjtésével, az előkészítő munkákban, az iskolai helyszínnel, a sátrak felállításával, az egész napos programban való részvétellel (aratócsapatban, a kulturális műsorban szerepléssel). A korábbi pályázatból beszerzett ruhákat, sátrakat ismét használtuk.

2017. augusztus 5-6.-án **Lázár Ervin- és Vathy Zsuzsa-emléknapokat** tartottunk Kisszékelyben.

Szakmai előadásokkal, irodalmi műsorral, megemlékezésekkel telt az első nap délutánja, estefelé a vendégek elmentek az íróházaspár házához, majd a Babaszóba és vissza a strandhoz, ahol este és még másnap is újabb visszaemlékezések, anekdotázások hangzottak el, de mindemellett még egyéb más programokkal is készültek a szervezők. Az eseményről számos elismerő visszajelzés érkezett.

A rendezvény fő szervezői voltak: Tamási Éva, Deissinger Ákos és dr. Horváth András.

3. Kicsi falunk újság szerkesztésében közreműködés, honlap

A helyi lap cikkeinek írását az egyesület öt tagja segítette. A lap terjesztését is segítjük. A honlapunkat Martina Zoltán aktualizálja.

4. Természetjáró kirándulások szervezése.

Május elején a Madarak és Fák Napja alkalmából madárgyűrés és erdei gyalogtúrát hirdettünk meg Kisszékely környékére. A programot dr. Horváth András szervezte.

5. A Kálvária domb régészeti kutatásának szervezése.

A Kálvária domb feltárása egyeztetésre került a Szekszárdi Wosinsky Mór Megyei Múzeum Igazgatójával. Ígéretet tettek, hogy betervezik a 2017-es ásatásokba. Erre vonatkozóan az együttműködési megállapodás aláírásra került. Más rendkívüli ásatás miatt nem került sor a nyárra tervezett munkára, K. Németh András régész azt jelezte, hogy valószínűleg 2018-ban sem tudják besorolni.

6. A Natúrpark létrehozási feltételeinek szervezése a Natúrpark névhasználati cím adományozási folyamat elindításához.

A tervezett térségi Natúrparkhoz 7 település (Kisszékely, Udvari, Miszla, Belecska, Nagyszékely, Tolnanémedi, Simontornya) tartozna. A településekkel egyeztetünk, minden település kifejezte csatlakozási szándékát. Az egyeztetési szakaszban tartunk. A natúrpark névhasználati cím adományozásának kezdeményezéséhez szükséges összeállítani egy felterjesztési dokumentációt, ennek elkészítését dr. Horváth András vállalta.

7. A Kisszékelybe érkező kirándulók számára szervezett programok ajánlása, biztosítása.

Dr. Horváth András minden évben átdolgozza a kisszékelyi programajánló kiadványt, amelyet igyekszünk széles körben terjeszteni.

8. Pályázatok figyelése.

A civil szervezetek számára nem jelent meg olyan pályázat, amelyre tudunk volna pályázni. A Leader pályázatok 2018. elején jelentek meg, két kiírásra készül pályázat.

Az egyesület gazdálkodása:

Az egyesület pénzügyi helyzete stabil.

A működési kiadásainkat a tagdíjból, a SZJA 1% támogatásból, önkormányzati támogatásból fedezzük. A nagyobb kiadást igénylő céljaink megvalósítására támogatásokat gyűjtünk.

Az aratóünnep pénzügyi bonyolítását az egyesület vállalta. A rendezvényre 511 ezer Ft-ot kaptunk támogatóktól, a kiadás 606 ezer Ft volt, összesítve 95 ezer forinttal kellett kiegészítenünk a rendezvényre érkezett bevételeket.

A Lázár Ervin emléknapokra 343 ezer Ft támogatás érkezett, az idekapcsolódó kiadás 335 ezer Ft volt. A rendezvény bevételei fedezték a kiadásokat.

A bevételek-kiadások részletezését a mellékelt pénzügyi beszámoló tartalmazza.

2018. évi terveink:

A Kálvária domb régészeti kutatásának szervezése.

A Natúrpark létrehozási feltételeinek szervezése a Natúrpark névhasználati cím adományozási folyamat elindításához.

A régi temető, a gyümölcsfa gyűjtemény, az iskolaépület, a tanösvény gondozása.

Természetjáró kirándulások szervezése. Hulladékgyűjtés.

Az önkormányzattal közösen szervezzük a júliusi aratóünnepet.

Az iskolatörténeti és helytörténeti kiállítások üzemeltetése, a látogathatóság biztosítása.

A Kisszékelybe érkező kirándulók számára szervezett programok ajánlása, biztosítása.

Aktuális pályázatok beadása: eszközbeszerzésre, aratóünnep megtartására.

Bizunk abban, hogy a faluban élő és a távolabbra került kisszékelyhez kötődő emberek közössége is a falu javára értékesnek itélik munkánkat. Továbbra is kérjük támogatásukat.

Megköszönöm mindazoknak a segítségét, akik bármely módon hozzájárultak munkánkhoz.

Kisszékely, 2018. május

A beszámolót összeállította:

Pajor Ágnes
Kulturális Egyesület elnöke